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令和元年度第２回東成区区政会議 

【保健福祉部会】 

   

１ 開催日時 令和元年12月３日（火） 20時27分から21時04分まで 

 

２ 開催場所 東成区民センター２階 大ホール 

 

３ 出席者の氏名 

 【委 員】 

  石塚 克哉（部会長）、岩崎 忠美、大谷 慶子、岡倉 三郎、小山 積、 

清水 弘、鈴木 昇、林 正則、本間 良文、森井 フミ子、吉本 紀美子、 

若村 幸枝 

【東成区役所】 

  西山 明子（保健福祉課長）、八木 康裕（児童・保健担当課長）、世古 美弥子

（保健福祉課長代理）、芝田  博美（保健福祉課担当係長）、合田 惠子（保健福

祉課担当係長）、後藤 美里（総合企画担当課長代理）  

 

４ 委員に意見を求めた事項  

・令和2年度東成区運営方針（素案）について 

・東成区地域保健福祉ビジョン2020（案）について 

 

５ 議事内容（発言者氏名及び個々の発言内容）  

○後藤課長代理 それでは、お疲れさまです。ただいまより部会を開催いたします。  

 部会長及び副部会長選出までは、事務局の方で進行を務めさせていただきます。総

務課の後藤と申します。よろしくお願いいたします。  
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 冒頭の説明にもございましたが、10月１日から新体制となったことに伴いまして、

各部会の進行役についても、新たに皆様の中からお選びいただくことになってお

ります。保健福祉部会の部会長、副部会長様を新たに皆様の中からお選びいただ

きます。どなたか、立候補または推薦などございますでしょうか。 

○本間委員 ここで、２期目の方おられて、石塚委員にお願いしたいのですが。 

○後藤課長代理 ただいま、本間委員から部会長に石塚委員という推薦がございまし

た。皆様いかがでしょうか。  

（拍手） 

○石塚部会長 去年もちょっと拙かったのですが、もう一年、もう一期やれというの

であったら頑張ってやっていきたいと思います。そして去年、副部会長してもらって

いた林委員にちょっと支えてもらえたらなと思うのですが、いかがでしょうか。  

（拍手） 

○石塚部会長 それでは、先生お願いします。 

○後藤課長代理 ありがとうございます。それでは拍手がございましたので、お二人

には、今期２年間どうぞよろしくお願いいたします。それでは、部会長と副部会長に

今後の議事運営をお願いいたしたいと思います。それでは、進行役の座席にどうぞお

移りください。 

○石塚部会長 皆さん、こんばんは。ただいまご推薦いただきました石塚です。  

 それでは、副部会長ともども頑張って務めてまいりたいと思いますので、どうかよ

ろしくお願いいたします。では、林副部会長から一言よろしくお願いします。  

○林委員 去年から２期目になります林と申します。  

 積極的な発言ができるように頑張りますのでよろしくお願いいたします。  

○石塚部会長 それではこの部会のテーマ、進め方の確認をしていきたいと思います。

この部会は、運営方針（素案）の経営課題３に関わって、皆様方が意見や提案を述べ

る会議ということになっております。主にご覧いただく資料は、資料１、改訂版の方
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です。 

 そして、前半の１５分間は勉強会として、自由な意見の交換の場です。そして勉強

会の間は議事の記録はいたしません。各課題についてもう少し詳しく説明を聞きたい

という場合や、もっとこうすればよりよくなるのではという前向きなご意見を、どし

どし出していただきたいと思います。そして自由な意見交換ができましたら、最後の

５分で部会の意見集約をいたします。それでは、ただ今より勉強会をはじめたいと思

います。 

〈部会での自由な意見交換〉  

 

〈意見交換・意見集約〉 

 

○石塚部会長 そうしたら、まとめなのですがもう時間がないので、私が独断と偏見

で発表してもいいですか。まず、話題の中では百歳体操、それから人生会議そして災

害時の要援護者と言うのですか、障がいのある人なんかの避難をこれから考えていっ

て欲しいと、大体そういうあたりでよろしいですか。その後、それぞれやっぱり皆さ

んに周知するのが１つの課題じゃないかなということで、大体その辺かな。最初に戻

っていいですか。 

 よろしいですか、皆さん。他に何かこれは発表して欲しいというようなのがあった

ら、ちょっと今、おっしゃっていただいたらいいのですが大丈夫でしょうか。そうし

たら、もう閉めてください。  

○後藤課長代理 ありがとうございました。皆様、活発なご議論どうもありがとうご

ざいました。皆様には本日の議事進行にご協力いただきまして誠にありがとうござい

ます。これをもちまして、部会を終了させていただきます。それでは全体会が再開さ

れますのでいましばらくお待ちください。  
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＜全体会会議録に続く＞ 


